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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 23 de julho de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h00min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Metas GDAEM 
Apresentação da minuta de portaria que estabelece as metas institucionais para fins de pa-

gamento da Gratificação de Desempenho de Atividades de Especialista Ambiental. 

2 CBUC 
Organização da reunião com Chefe de Unidades e outros servidores, no dia 03/08 e 

apresentação da programação do estante. 

3 Acordo de cooperação entre ICMBio e Fundação Renova 
Apresentação do acordo que visa a realização de ações para a consolidação do Refúgio de 

vidas Silvestre de Santa Cruz. 

4 Recuperação e manutenção dos navios de pesquisa do ICMBio 
Deliberação sobre o custeio para recuperação e manutenção dos navios de pesquisa Soloncy 

Moura e Paulo Moreira. 

5 Gestão do Parque Nacional do Araguaia Apresentação do Plano Estratégico e Integrado de gestão do Parque Nacional do Araguaia. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após apresentação das indicações de Metas para cada Diretoria pela Chefe de Divisão da 

DGEM, Roberta Freitas, aprovou-se a minuta de portaria, desde que seja realizado os se-

guintes ajustes:  “Buscar razões e revisões das metas de Plano de Manejo; Conselhos Gesto-

res, Espécies avaliadas, voluntariado e visitantes das Unidades de Conservação”, não ha-

vendo necessidade uma nova apresentação ao Comitê. 

1 GABIN   



B 

Foi realizada a apresentação para a programação do ICMBio nos dias 31/07, 01 e 02/08 du-

rante o CBUC, deliberando que as diretorias irão avaliar a sua programação de forma a ga-

rantir a inclusão de temas como: Lei nº 13.668, de 28 de maio de 2018 (Brigadista) e Criação 

de Unidades de Conservação. No que tange a reunião do dia 03/08 com os Chefes de Uni-

dades e outros servidores, definiu-se que a reunião inicialmente será conduzida com a fala 

do Presidente e diretores, após será aberto para perguntas que serão encaminhadas pelos 

participantes, até a data do dia 30/07. 

2 GABIN   

C 

Apresentada a proposta de minuta do Acordo de Cooperação com a Fundação Renova, de-

liberou-se por se definir o prazo de 5 anos para o cumprimento do Plano de Trabalho da 

Unidade, ficando de até a próxima sexta feira cada diretoria responsável em encaminhar as 

considerações finais relacionado ao Acordo. Apresentou-se um formulário de Compliance o 

qual a Fundação Renova solicita o preenchimento, ficando definido como pontos focais os 

servidores:  José Carlos Thomé (TAMAR), Frederico Martins (CR 11) e Roberto Sforza (RVS 

de Santa Cruz) 

3 DIPLAN   

D 

Apresentada a situação atual dos navios de pesquisa Soloncy Moura e Paulo Moreira, deli-

berou-se em verificar a possibilidade de negociação com a Marinha a fim de conseguir al-

guma parceria na manutenção das embarcações. O Presidente se prontifica a tentar a nego-

ciação com a Marinha, em reunião no dia 25/07 e dar retorno ao Comitê. Internamente as 

Diretorias DIPLAN e DIBIO irão reunir-se para verificar alternativas para viabilizar a recupe-

ração e manutenção dos navios. 

4 DIBIO   

F 
Realizada a apresentação do Plano Estratégico e Integrado de Gestão do Parque Nacional do 

Araguaia, o Comitê aprovou o referido Plano, podendo assim a área técnica seguir com os 

próximos passos, conforme apresentado. 

5 DISAT   

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 
1 GABIN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Presidente  paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora  silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Andre Luiz Martins Alamino Coordenador andre.alamino@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador-Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Márcia Muchagata Chefe de Gabinete Substituta marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 



LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 
 

GABIN Leandro da Silva Souza Chefe de Divisão leandro.souza@icmbio.gov.br 
Presente 

2 CGPLAN/DIPLAN Flávia Cristina Gomes de Oliveira Coordenadora Geral flavia.oliveira@icmbioo.gov.br Presente 

3 DRE/CGPLAN/DIPLAN Carolina Henriques Campos EPPGG carolina.campos@icmbio.gov.br Presente 

4 COGCOT/CGSAM/DISAT Marcelo Meirelles Cavallini Coordenador marcelo.cavallini@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Juliana Gomes Machado 

 


